

А могут ли роботы рисовать?

22 декабря 2021 года на занятии по робототехнике в школьном центре «Точка роста», которое ведет учитель информатики Намикос Т.В., ребята представили станок с ЧПУ. Учащиеся 6 класса собирали данный станок в течение трех занятий, используя детали конструктора LEGO SPIKE. Запрограммировали данное устройство на рисование квадрата на бумаге. Ребята продолжают испытывать это устройство и придумают, как можно нарисовать другие фигуры на листе бумаги.



Хотите посмотреть? [Смотрите!](#)